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Μέλη Συλλόγου 

Θέµα: Συµπαράσταση στο Δηµοτικό Σχολείο Ευδήλου 

      Το Δ.Σ. Του Σ.Ε.Π.Ε. Ικαρίας & Φούρνων, στηρίζει τον αγώνα των γονέων και δα-

σκάλων του Δηµοτικού Σχολείου Ευδήλου απέναντι στην απαράδεκτη, επικίνδυνη και 

αντιλαϊκή  κατάσταση που επικρατεί και στον τοµέα της µεταφοράς των µαθητών σε όλες 

τις σχολικές βαθµίδες του νησιού µας, µέσα στο γενικότερα στοχευµένο και υποβαθµι-

σµένο τοµέα της Παιδείας. 

     Η αποκλειστικά δηµόσια παιδεία,  όπως και η Υγεία, είναι στο στόχαστρο της  αντι-

λαϊκής   πολιτικής της Ε.Ε-κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ(+ΑΝΕΛ προσφάτως) και όλων των αστικών 

κοµµάτων και φορέων (Περιφέρειες, Δήµοι) που υποκλίνονται και εφαρµόζουν τις επιτα-

γές του µεγάλου κεφαλαίου. 

     Στοχευµένα ο τοµέας της Δηµόσιας Παιδείας υποβαθµίζεται και κατηγοριοποιείται  µε 

ταξικά κριτήρια δίνοντας αέρα στα πανιά των επιχειρηµατικών οµίλων- ευεργετών (τύ-

που Νιάρχος-Ωνάση),ΜΚΟ αποσκοπώντας στην αλλοίωση συνειδήσεων των εργατικών-

λαϊκών  µαζών καθώς και στην καθοδηγούµενη και ελεγχόµενη µόρφωση των παιδιών 

της εργατικής τάξης για τα συµφέροντα και κερδοφορία του µεγάλου  κεφαλαίου. 

Μια ελάχιστη εικόνα της σηµερινής κατάστασης είναι: 

α) Σχολικές µονάδες  κακοσυντηρηµένες σχεδόν παρατηµένες, βάζοντας σε  άµεσο κίν-

δυνο τις ζωές των µαθητών. 

β) Οι σχολικές υποδοµές δεν συµβαδίζουν µε τις σηµερινές ανάγκες και δυνατότητες 

υποδοµών (αντισεισµική  προστασία, πρόληψη µαθητών µε κινητικές δυσκολίες). 

γ) Ακόµα και σήµερα υπάρχουν κενές θέσεις διδασκαλίας σε σχολεία (γενικά και 

ειδικά)εξαιτίας  της µη µόνιµης πρόσληψης εκπαιδευτικών που µε το καθεστώς της ανα-
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πλήρωσης και µε τους πετσοκοµµένους µισθούς  αδυνατούν να συντηρήσουν  ένα ακόµα 

νοικοκυριό εκτός τόπου µόνιµης κατοικίας. 

δ) Η υγιεινή στα σχολεία ξεπερνάει τον όρο “ακατάλληλη”, αφού οι προσλήψεις µόνιµων 

καθαριστριών από  το υπουργείο Εσωτερικών µοιάζει ουτοπία, δίνοντας χώρο σε εργο-

λάβους καθαριότητας να νοικιάζουν καθαρίστριες µε πετσοκοµµένα µεροκάµατα µε ανύ-

παρκτα δικαιώµατα και ασφαλιστικά µέτρα και παράλληλα ο εθελοντισµός εκ των έσω 

να βρίσκει πρόσφορο έδαφος. 

ε) Τα µαθήµατα που αφορούν  την τεχνολογική εξέλιξη αλλά και την πειραµατική εφαρ-

µογή της επιστήµης (φυσική, χηµεία κ.α) και την κοινωνική διαπαιδαγώγηση καθώς και 

ότι έχει να κάνει µε την ψυχοσωµατική άσκηση των παιδιών( άθληση, πολιτισµός, µουσι-

κή κ.α) είναι από υποβαθµισµένα   έως  απαγορευµένα. 

ζ) Η σίτιση και οι µεταφορές των µαθητών έχει φορτωθεί στις πλάτες της λαϊκής οικογέ-

νειας που ήδη έχει έρθει σε οικονοµικό αδιέξοδο από την ανεργία, την  άµεση-έµµεση 

φορολογία- φοροληστεία, για τα κέρδη των επιχειρηµατικών οµίλων.  

 Όλα τα παραπάνω είναι αναπόσπαστα κοµµάτια από αυτό που καλούµαστε και  σήµερα 

να παλέψουµε και να ανατρέψουµε. 

 Δεν θα δεχτούµε τη θέση  ότι τα παιδιά µας είναι κόστος, παλεύουµε την λογική της 

απογοήτευσης, της µοιρολατρίας και του συµβιβασµού. 

Δεν θα ανεχτούµε άλλο να µπαίνει καθηµερινά σε κίνδυνο  η ζωή  κανενός παιδιού είτε 

κατά την µεταφορά του, άφιξη  του ,παραµονή του και αποχώρηση του από το σχολικό  

χώρο. 

Ο αγώνας που γίνεται για ασφαλείς µεταφορές αφορά το χτές, το σήµερα αλλά και το 

αύριο και µας αφορά ΟΛΟΥΣ. 

ΜΑΖΙΚΑ ΚΑΙ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΕΝΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ: 

• ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΗΣ  Κ.Υ.Α 50025(ΦΕΚ Β 4217/26.09.2018) ΚΑΙ ΙΔΡΥΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΣΥ-

ΣΤΗΜΑΤΟΣ ΔΩΡΕΑΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΑΠΟ ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ 

ΤΟΥΣ ΜΕ ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΔΙΑΜΟΡΦΩΜΕΝΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΗ ΟΧΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟΥΣ 

ΜΟΝΙΜΟΥΣ ΟΔΗΓΟΥΣ ΚΑΙ ΣΥΝΟΔΟΥΣ. 

• ΑΣΦΑΛΗ ΚΑΙ ΕΓΚΑΙΡΗ ΔΩΡΕΑΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ  ΜΑΘΗΤΩΝ ΑΠΟ ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΤΑ 

ΣΧΟΛΕΙΑ ΤΟΥΣ, ΧΩΡΙΣ ΠΑΡΑΒΙΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ «ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ» 

ΣΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΟΥΣ. 



Ο Σ.Ε.Π.Ε Ικαρίας & Φούρνων συµπαραστέκεται και στηρίζει οποιαδήποτε κινητοποί-

ηση αποφασίσει ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεµόνων του Δ.Σχ. Ευδήλου. 

      

                                                                Για το ΔΣ 

                    Η Πρόεδρος                                                                Η Γραµµατέας 

                Μηλιάδου Ανθή                                                            Γεωργιάδη Σοφία


